



魅力巾帼 花香满溢

在三八妇女节到来之际,为丰富全院女干警文化生活,让女干警们过一个充实有趣的节日,3月8日下午,龙口法院开展“魅力巾帼花香满溢”艺术插花活动,让全体女干警通过体验插花艺术,感受艺术带来的精神享受,共度美好时光。



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 钟建军 通讯员 曲文



她们温柔中有利落锋芒,敢当先也从不怯场。法庭上,她们用专业书写正义;生活中,她们用个性闪耀精彩。妇女节来临之际,来看看龙法的宝藏姐姐们,她们如何亦刚亦柔,谱写公正和谐的司法篇章。

亲爱的龙法女神们,祝愿每一个你,温柔刚强,乘风破浪!

乘风破浪的龙法女神 致敬每一位了不起的“她”

二十而奕 落子无悔



于纪翔 站在百姓立场想问题

语速不快不慢,轻声细语,说话很温柔,这是大多数当事人对于纪翔的第一印象,她2019年入职龙口法院,现在负责信访接待工作。

于纪翔说,有位大爷基本上每天都会打电话,案子判了许多年,但他想要更多的赔偿。遇到这种情况,她通过正面引导、教育开导等方式耐心倾听当事人诉求,耐心细致做好服判息诉及劝解工作。

“只要能反映问题,肯定是有诉求。”于纪翔说,要站在百姓立场想问题,尽己所能帮助百姓解决诉求。她在工作中一直坚持“三心”:解决矛盾的决心、百调不厌的恒心和司法为民的爱心。



陈明镜 宁愿自己多跑腿不愿他人多跑路

怀揣着梦想,“90后”陈明镜考入龙口法院,成为其中的一员。她不仅只和钱打交道,还积极参与到龙口法院改革浪潮中,参与起草了干警行为规范、财务款项、差旅费等规章制度。

“以前案款需要部门负责人或法官签字,当事人拿着纸条到财务领钱,现在所有案款都走省院的案款系统。”陈明镜微笑着说,数千条涉案信息,一条一条录入系统,有的款项很大,要仔细核对好几遍。“把以前落下的,现在补上。”积极、乐观开朗的陈明镜笑着说,这一切都是值得的。

作为院里的年轻人,陈明镜干劲十足,“有些事不用说,眼里有活,手里也有活。”

三十而熠 光彩夺目



曲岩 办案细致精明 露铁面柔情

她身着法袍,肩负天平,忠实履行宪法和法律赋予的责任,秉公执法。这个特殊职业赋予女法官特殊的人格魅力和风采。龙口法院民二庭负责人曲岩外表文静柔弱,身躯轻盈瘦小,但在庄严的法庭审判席上,作为女法官的她正气凛然,让人钦佩。

从道交团队到兰高法庭,曲岩带领的团队连续多月获评“卓越团队”。她从审管办工作一段时间后又来到民二庭。身份转换后,她迅速投入到紧张的工作当中。

曲岩一直认为,法律专业知识是“王道”,只有丰厚的知识储备,才能真正为办案加速,她一直坚持学习。就像她带领的“卓越团队”,她的目标始终都是:和志同道合的人,在逐梦路上一起奔跑。



马湘玲 把小案子当大案子办

俗话说:“清官难断家务案”,速裁团队团队队长马湘玲法官却要在这些家长里短,锅碗瓢盆中,理清法律关系,在法与情、法与理中寻求最佳结合点。

“周四那天开了5个庭,结了4个案,剩下的那个案子,第二天结的。”马湘玲法官说,“你看,今天没安排开庭,已经调解了3起案件。”马湘玲法官忙碌的身影穿梭于这些源源不断的案件中,如指尖轻拨流沙,在错综复杂的案件事实中抽离出法律事实,把纠纷一个个解决掉。

每天忙忙碌碌,她却甘之如飴,她说:“我的愿望很简单,就是为了社会的公平正义。为自己的梦想努力着,累并快乐着,很幸福。”



曲芳仪 迎难而上全力以赴

你以为法院人的工作是朝九晚五?实际上,只要有工作需要,她们随时待命!比起审判执行一线干警,政治部干警可谓是他们背后的人。组织活动、培训、招录人员……作为龙口法院政治部中的一员,曲芳仪和个陀螺似的,忙得不可开交。

改革后,全院131名正式干警、146名辅助人员中,有113人进行了岗位调整。曲芳仪称,要给每名干警制作绩效考核表,每个人目前在什么岗位上、在哪个团队里,都得重新作考核表。

她的事都是些琐碎的事,只有认真做好,才不会出差错。曲芳仪说:“回头看看过去那些忙而乱的日子,想来还是温馨胜过辛劳,收获大于付出。”

五十而毅 矢志不渝



李杰 勇敢挑战自己 追求完美

李杰1994年进入法院,起初干法医的她,经过不懈奋斗成功转型成为一名员额法官。

在这条路上,她都没有放弃学习,也一直在挑战自己。对于破产这样难处理的案件,她主动请缨办理。“挑战一下自己。”李杰认为,“只要能破产案件办好,其他的案子就不难了。”破产案件涉及税务、保险、职工安置以及动产、不动产、金融等各个方面,李杰下班后天天在家补习功课。

对于忙碌,李杰坦言,这么多年,习惯了,“法院哪有轻松的活,选择了就要把工作干好。”李杰表示,今后她将继续坚持司法为民、公正司法,把破产工作做好,“把破产案件做到极致,更完美一些。”



赵世梅 “老法官”的法网柔情

1985年进入法院工作,36年弹指一挥间,赵世梅从一名小姑娘变成了一名“老法官”。今年55岁的赵世梅,干过书记员、助理审判员、审判员,现在在执行局工作。

“老百姓追求公平与正义,也想把判决书变成现钱。”赵世梅说,“我们肯定想方设法给申请人执行到位。”

女儿定亲当天,她还在执行行动的路上。直到行动完她才请假,大家才得知她女儿定亲,要去会亲家。

赵世梅非常热爱工作,时常在家加班。“女儿说,妈妈,加班是无能的表现。”赵世梅解释说,加班也可能是努力的表现,在自己能承受的范围内,能多干就多干,反正也累不着,能为老百姓多做点事。她用实际行动践行“卓越、忠诚、担当、公正、清廉”的龙法精神。



柳金红 扎扎实实给老百姓 干点实事

今年53岁的柳金红是异议审查团队团队队长,负责对执行异议审查。在她的观念里,没有退休倒计时一说。

柳金红从1990年进入法院,在兰高法庭干过,后来来到民三庭,2009年来到执行局工作。异议审查团队是刚刚组建的,一共3个人。柳金红说,异议审查比审判要复杂,压力很大,涉及的法律条文也多,“异议成立就支持,异议不成立的话就驳回。”

对于忙碌,柳金红说,这么多年的法官生涯,已经养成习惯了,心里已经形成了执着、倔强的思想与信仰,很难改变。“每当看到高悬的法徽,我都有无尽的动力。”柳金红说,作为一名“老法官”,肩上扛着责任,背后有老百姓的期盼。